

# 凌晨4点起床赶去排队审车

## 车管所提醒:审车可提前3个月,别扎堆“到期日”

本报记者 曹剑 通讯员 杜娇

伴随着年底购车热潮,审车相应进入高峰期。又是一年审车季,车主们又到了焦头烂额的时候了。泰安市交警支队车管所民警提醒,提前三个月审车,不会缩短下一次审车的时间,而且能有效避开审车高峰,不必非得等到到期日,扎堆审车。

### 审车帮问

又到了一年一度的审车季,之前从来没有审过车的车主们,估计一看到排队车辆就开始犯晕了,万般无奈的时候,他们求助一些路边的非法中介,花钱长经验。

审车时,肯定会遇到各种各样的难题和问题,即日起,本报开通“审车帮问”栏目,针对市民审车中的问题,记者将咨询车管所工作人员,给予答复。同时,解决市民的一些审车难题,帮助您快速审车。

欢迎市民拨打本报0538-6982110来电咨询,本报工作人员将及时回复,为您解决问题。

### 凌晨4点来排队 排了个30号

估计众多审车市民还记忆犹新,2012年底至2013年初,东湖路交警支队检测线外,审车市民彻夜排队,整条东湖路成了巨大的停车场。即便是夜间,也有车主排队等待,因为他们已经等了一两天或者更长时间。

检测线上班后,工作人员加班加点,从早晨8点到下午5点,待检车辆一直排着近千米长队,场面甚是壮观。驾驶员们也是苦不堪言,有些人跟着车队缓缓前进,一整天连厕所都不敢上。

如今,东湖路检测中心不再办理审车业务,众多车主纷纷到位于开发区交警四大队的检测线审车,或者到满庄车管所审车,由于还没到审车高峰,候检车辆并不是很多。

10日上午,交警四大队附近的检测线外停了大约40多辆车,车主李先生说,他早晨4点就起床来排队了,数数前面有20多辆车,自己差不多第30辆。“现在还不到高峰期,高峰期的时候,在这里排队的能有二里多路。”李先生说。

四大队审车大院门口,三四名审车市民围在一起聊天。还有市民在一旁指挥着车辆停放成一条直线。

“现在车数量还非常少,大家就一边玩着一边等着审车,等到了高峰期,看见这么多车就犯晕,哪还有心情聊天。”



提前三个月审车,不会碰上如此大场面。 本报记者 曹剑 摄(资料片)

### 提前三个月,避开高峰期

在满庄车管所的检测线外,记者了解到,排队的四五十辆待检车中,绝大多数距离审车时间仅剩不到一周,还有十几辆车都是在审车到期日当天来审车。

11点30分左右,距离检测线还有2辆车的一辆SUV轿车,驾驶员徐先生焦急地望着车外。“要是排不上队只能等到下午了。”徐先生说,他今天请了一天假,之前已经排了一天队,上线检测时因前挡风玻璃有2厘米的裂缝,没过关。9日换了挡风玻璃

又到检测中心排队,早早赶到检测中心,等了快一上午才把车审完。

记者现场采访20多位驾驶员,竟不知道有提前审车的规定。张先生的车显示检测有效期为2013年10月,张先生仅知道自己的车必须在10月底之前检测,并不知道有提前审车的规定。

一名女驾驶员一边吃着烧饼一边排队,她一大早就到了检测中心,可还是没能在中午下班之前上线验车。“我真不知道能

提前审车,要是知道我肯定早就来了。”

交警支队民警说,多数车主在年底买车,机动车检验到期日期大多在年底至年初,1月份也就成了审车高峰期。“很多人不到最后时刻想不起审车,非得赶在最后期限。”民警说,驾驶员提前三个月审车都在合理范围内。“行车证有效期至2014年1月份,车主可以选择2013年11月份审车,审车完毕后,下次审车的期限还是1月份,不会成为11月份。”



# 比亚迪厂商给力

# 3000元惠民补贴

# 进行到底



**山东震德汽车销售有限公司 销售热线0538-8577776 地址: 泰东路泰山国际汽车城内**